

*Сентябрь наступил, закончилось лето,
Пришел праздник знаний, учебы, отметок,
Дети, родители, учителя,
С праздником всех поздравляем, друзья!!!*



С ПРАЗДНИКОМ! 1 сентября



*Пусть учеба будет светлой, звездной,
Пусть удастся больше вам узнать,*



*Чтоб весной звенящей, жаркой, поздней
Вновь на "пять" любой экзамен сдать!*



1 сентября в 9.00 в МОУ СОШ 23 была проведена торжественная линейка, посвященная Дню знаний и классные часы на тему «**Урок науки и технологий**». Праздничная атмосфера чувствовалась абсолютно во всем: в оформлении школы, радостно-сдержанном приветствии учителей и школьников, дружеском рукопожатии старшеклассников. Нарядными и взволнованными были гости, учителя, дети и их родители.



Во время классного часа мы с 9ф обсудили вопросы новых технологий, развитие айти технологий, развитие современной медицины и достижения в области науки нашей страны.

Планируется, что в 2021 году широко войдет в нашу жизнь 5G, сеть пятого поколения. Апробация версий уже запущена в России, Корее, Швейцарии. Станет надежнее передача виртуальных данных, возрастет скорость соединений. Беспилотники с солнечными батареями обеспечат скорость интернета, в 40 раз превышающую текущую. Компания Google стремительно движется к этой цели.

Сотрудники новосибирского государственного научного центра вирусных биотехнологий (ГНЦ ВБ) «Вектор» Роспотребнадзора успешно завершили работу над уникальной вакциной для профилактики лихорадки Эбола. Препарат под названием «ЭпиВакЭбола» был зарегистрирован в марте 2018 года и разрешен для использования в лечебно –профилактических учреждениях.

Первая в мире вакцина от коронавируса была зарегистрирована в России - она получила название "Спутник V". Сделан очень важный шаг для нашей страны и вообще для всего мира, заявил президент Владимир Путин.